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Protokoll styrelsemöte 1/12 - 2020 

§1  Mötets öppnande 

Mötet förklaras öppnat.  

 

§2  Närvarande ledamöter 

David Matsson 

Erik Österberg 

Erik Purfürst 

Sebastian Torres 

Axel Halvarsson 

Emmy Rylander 

Masis Vardanian 

Rebecca Miller 

Eliaz Utbult 

Robin Nappo 

Natasha Mattsson Larsson (från punkt 7 §) 

Niclas Landström (från punkt 9 §) 

 

§3  Val av mötesordförande 

Erik Österberg väljs till mötets ordförande.  
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§4  Val av mötets sekreterare 

Erik Purfürst väljs till mötets sekreterare.  

 

§5  Val av justerare  

Erik Österberg och Robin Nappo väljs till mötets justerare.  

 

§6  Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställs.  

 

§7  Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll  

Natasha Mattsson Larsson anländer till mötet.  

Sekreterare (Erik Purfürst) går igenom förra veckans, 24/11 2020, mötesprotokoll.  

 

§8  Varvet runt  

Evenemangsansvariga (genom Robin Nappo och Eliaz Utbult): Har skött det 

löpande arbetet.  

 

Chefredaktör: Har påbörjat arbetet med nästa upplaga av Rättstrycket. Detta 

inkluderar bland annat att ha kontakt med samarbetspartners och boka intervjuer.  
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Utbildningsansvariga (genom Rebecca Miller och Sebastian Torres): Hanterar ett 

studentärende angående betygssättning i en fördjupningskurs. Var med och gjorde 

klart ett dokument om utbildningsbevakning, kontaktvägar och möjligheter för 

studenter att hantera frågor/problem som uppstår i samband med studier. Detta 

dokument har delats på Facebook och finns även på hemsidan.  

Ska på möte med kårens utbildningsutskott idag (tisdag). Det är tänkt att de ska 

genomföra en likadan enkät som JF genomförde i våras angående distansstudier.  

Rebecca Miller var, tillsammans med ordförande, på JURO:s årsmöte i helgen (se 

punkt 12 § nedan).  

 

Näringslivsansvariga (genom Emmy Rylander): Har hjälpt till att ordna för 

Åklagarmyndigheten som har föreläsning denna vecka. Har även skrivit klart 

testamentet (för styrelseposten).  

 

Ordförande: Har hjälpt till att planera inför årsmötet. Var på JURO:s årsmöte i 

helgen. Har även haft möte med transparensgruppen (Erik Purfürst, Rebecca Miller, 

Masis Vardanian och Axel Halvarsson) (se punkt 11 §).  

 

Kassör: Har skött det löpande arbetet med JF. Har haft mycket att göra i 

projektgruppen för GAIUS (se punkt 13 §).  

 

Sekreterare: Har skrivit ett testamente för SJM-riksarrangör och ska på möte med 

Umeå (som kommer vara riksarrangörer 2021) på onsdag. Har fått in en del 

medlemsanmälningar.  
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Kommunikationsansvarig: Har gjort påminnelser i de olika evenemangen, på 

Facebook, kopplade till årsmötet. Har även publicerat information angående 

medlemströjor, dokumentet utbildningsansvariga var med att skriva, samt fixat lite på 

hemsidan. Kommer i veckan lägga ut information om stödpersoner i JF samt uppdatera 

informationen om dem på hemsidan.   

 

Vice Ordförande: Har planerat inför årsmötet.  

 

§9  Decemberaktivitet 

Niclas Landström anländer till mötet.  

Styrelsen bestämde vid förra mötet (24/11 2020) att samtliga ledamöter skulle fundera 

på evenemang som skulle kunna genomföras under december.  

Styrelsen diskuterar.  

 

§10  Sammanfattning strategihelg 

Styrelsen kommer fram till att det skulle vara bra om några ledamöter sammanställde 

det som diskuterades och det styrelsen kom fram till vid strategihelgen.  

 

§11  Diskussions- och beslutspunkt: Redovisning av transparensenkät, 

gruppens diskussion och åtgärd (Bilaga 2) 

Ordförande informerar styrelsen om vad transparensgruppen diskuterade under mötet 

förra veckan. Mötet handlade främst om resultatet från en enkät, om transparens i JF, 

som gjordes i våras.  

Framförallt uttryckte medlemmar att de ville få mer inblick i det löpande arbetet och 

inte bara se ”den färdiga produkten”.  
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Det föreslås att styrelsen ska upprätta månadsbrev där varje styrelseledamot 

sammanfattar vad den gjort under månaden. Tanken är att de ska publiceras på 

hemsidan.  

Styrelsen diskuterar förslaget.  

Det föreslås att styrelsen istället ska göra en årssammanfattning, för att kommande 

styrelsen sedan ska få besluta om de vill ha månadsbrev. Detta förslag godkänns 

enhälligt.  

 

§12  Informationspunkt: JURO-årsmöte 

Ordförande informerar styrelsen om vad som diskuterades under JURO:s årsmöte. 

Bland annat ändrades stadgan för att möjliggöra för JURO att söka MUCF-bidrag 

nästa år, och det valdes in ett nytt presidium.  

 

§13  Vinstkrav GAIUS (Bilaga 1) 

Kassör (Axel Halvarsson) informerar styrelsen om beslutsunderlaget.  

Beslutsförslaget är att GAIUS 2021 ska få göra ett undantag från vinstkravet á 

200 000kr, och sänka det till 150 000kr. Styrelsen röstar enhälligt ja till förslaget.  

 

§14  Inför årsmöte 

Vice ordförande informerar styrelsen om hur utfrågningen och årsmötet kommer gå 

till.  

 

§15  Övrigt 

 



Juridiska Föreningen i Göteborg 
Handelshögskolan, Göteborgs universitet. Vasagatan 1, 405 30 Göteborg 
 

Sida 6 av 6 
 

§16  Nästa möte  

Tisdag 8/12 2020 kl. 8:00-10:00.  

 

§17  Mötets avslutande  

Mötet förklaras avslutat.  


